



## KOUPÍ MAZANCE NA VELIKONOCE LIDÉ PODPOŘILI ZAMĚSTNANCE CHRÁNĚNÝCH KAVÁREN

Nelehké období prožívají chráněné kavárny Café Atrium, Café v Domečku a pojízdná kavárna Café na cestách spolku Masopust, které zaměstnávají šestadvacet zaměstnanců s různými druhy zdravotního handicapu. Přesto aktivita spolku ani v době nouzového stavu neustala a krátce před Velikonocemi začal péct mazance. Výtěžek z jejich prodeje podpořil fungování chráněného zaměstnávání. Zaměstnanci kaváren napekli stovky mazanců a na Zelený čtvrtek je vydávali okénkem v atriu Chomutovské knihovny.

*Pokračování na straně 5*

### aktuality

#### 4 SILNICE SE BUDOU OPRAVOVAT I V NOCI

Technické služby začaly opravovat komunikace teplou obalovanou směsí. Nyní jsou již vhodné klimatické podmínky k tomu, aby tímto postupem opravily výtluky po zimě.

### aktuality

#### 5 DO MĚSTA SE VRACÍ SPOLEČENSKÝ ŽIVOT

Lidé opět mohou chodit do knihovny, posiloven, některých obchodů nebo na venkovní trhy. Postupně se od 11. května otevrou i zahrádky u restaurací, muzeum a galerie.

### téma

#### 6 KORONAVIRUS - DŮLEŽITÉ INFORMACE

Koncem dubna se ve městě začala postupně rozvolňovat různá opatření. Například se otevřel magistrát, další obchody a provozovny, venkovní sportoviště i pár městských organizací.

### rozhovor

#### 8 MARTIN RICHTER: HLAVNÍ HNACÍ SILOU A MOTIVACÍ BYLA POZITIVNÍ ENERGIE

V rekordním čase vznikl v Chomutově projekt, který hned z počátku vyhlášení nouzového stavu měl jediný cíl – pomáhat potřebným.

### minitéma

#### 9 I V DOBĚ NOUZOVÉHO STAVU A PO JEHO SKONČENÍ JE ZAPOTŘEBÍ ŘEŠIT SVÉ DLUHY

Přestože vládní opatření v době nouzového stavu umožnila

veřejnosti různá uvolnění v souvislosti s poplatky či splátkami, neměli by si lidé myslet, že nemusejí řešit své dluhy.

### kultura

#### 12 UZAVŘENÉ MUZEUM STÁLE VZDĚLÁVÁ I BAVÍ

Oblastní muzeum v Chomutově se velmi brzy po nuceném uzavření spojilo se svými návštěvníky on-line. Nabízí pohled do uzavřených výstavních prostor i vzdělává.

## PODĚKOVÁNÍ PRIMÁTORA



Milí Chomutováci, díky aktuální situaci se ukázalo, jak skvělí lidé v našem městě žijí.

V Chomutově totiž máme obrovské množství lidí, kteří si zaslouží uznání, proto bych Vám všem touto cestou rád poděkoval. Velice mě těší, že navzdory vzniklému stavu se všichni Chomutováci semknuli, drží při sobě, pomáhají si, když je to nejvíce potřeba a dodržují všechna opatření. Ať už jde o zdravotníky a složky IZS, pracovníky sociálních služeb, prodavače, popeláře i všechny ostatní, kteří v těchto nelehkých časech musejí svou práci nejen v zaměstnání, ale i doma dělat na maximum a do úplného vyčerpání. Nebo také všichni ti, kteří oprášili své staré šicí stroje, ušili roušky pro celé město a pomáhají, jak jen to jde. Je neuvěřitelné, že lidé neváhali a z vlastních zdrojů začali vyrábět také ochranné štíty nejen pro lékaře v první linii. Nic z toho všeho, co jste pro své město a jeho občany udělali, není samozřejmé, a já jsem ohromně hrdý na to, jak se Chomutov k celé této situaci postavil. Děkuji Vám všem. Společně to zvládneme.

*JUDr. Marek Hrabáč  
primátor statutárního města  
Chomutova*



## CHCETE MĚ?

**Tara** je asi 6 let stará kříženka středního vzrůstu. Je povahově úžasná, a proto je miláčkem útulku. Taruška je klidná, poslušná a vychovaná. Miluje lidi a je vhodná jak do bytu, tak do domku.

V psím útulku čeká na nové pány řada pejsků. Některé z nich vám představíme. Více informací získáte na stránkách [psiutulekchomutovjirkov.estranky.cz](http://psiutulekchomutovjirkov.estranky.cz) nebo na telefonu 474 651 080.